



Muncește fără stres pentru stres

Obiectivele proiectului StayActive:

Sporirea autonomiei și productivității angajaților în vârstă. StayActive permite persoanelor în vârstă să gestioneze mai eficient stresul la locul de muncă, reducând lipsa de productivitate și costurile legate de sănătate datorită caracteristicilor proiectului StayActive de a gestiona stresul.

Promovarea responsabilizării și a accesului egal la servicii. Proiectul StayActive va permite accesul la sprijin pentru gestionarea stresului la locul de muncă celor care nu au acces sau au acces limitat la sprijin datorită limitărilor serviciilor furnizate de sistemele medicale.

Angrenarea utilizatorilor în procesul de dezvoltare, cercetare și testare a accesibilității, utilizării și acceptării de către utilizatori. StayActive este conceput pentru utilizatori și nevoile acestora, luând în considerare lipsa de familiarizare a majorității utilizatorilor cu folosirea acestor tehnologii noi. Astfel, s-a luat decizia ca acest sistem complex să fie proiectat pentru a rula pe un mediu mobil care va necesita doar o conexiune simplă la internet, pentru a permite sistemului mobil să acceseze toate serviciile StayActive disponibile. Complexitatea tehnologiilor TIC și interacțiunea lor vor fi invizibile utilizatorului, având în vedere că versiunea finală a StayActive va fi discretă, cu o interfață concepută pentru nevoile utilizatorilor. De asemenea, StayActive va solicita puțină energie. Utilizatorul va fi implicat în toate fazele proiectului și, în final, vor fi efectuate studiile de probă cu scenarii realiste.

Crearea unui produs care are impact asupra utilizatorilor și relevanță socială. StayActive va permite persoanelor în vârstă să beneficieze direct de tehnologiile aflate în faza inițială de lansare pe piață și în timpul testelor-pilot. De asemenea, primele prototipuri vor fi actualizate după realizarea testelor-pilot și vor fi disponibile pentru intrarea pe piață în primul an.

Furnizarea accesului la un produs TIC inedit pentru angajații în vârstă. Sistemul StayActive va permite persoanelor în vârstă să beneficieze de un produs TIC inedit, cu ajutorul căruia utilizatorul să poată gestiona eficient nivelul de stres, prin accesul la servicii individualizate, recomandări pentru obiceiuri sănătoase la locul de muncă, sisteme biofeedback și jocuri.

Pentru mai multe informații vă rugăm să vizitați: www.stay-active.net

Proiectul StayActive se desfășoară în cadrul Programului AAL Joint Programme și este finanțat de Comisia Europeană și Autoritățile Naționale Finanțatoare implicate:



Proiectul StayActive nr. AAL-2013-6-126 este finanțat în cadrul AAL JP